

## Fridolin Walcher: Die Pyramide am Berg

Das Pumpspeicherkraftwerk < Linthal 2015>.

Eine Ausstellung des Fotografen Fridolin Walcher zum Bauen im Hochgebirge. In seinem «Bilderlager» in der Spinnerei Linthal an der Bahnhofstrasse 1 in Linthal.

## Vernissage am Freitag, 20. Mai, 19 Uhr

Zur Vernissage sind Sie herzlich eingeladen.

Es spricht: Köbi Gantenbein, Chefredaktor von Hochparterre.

Die «Bandella delle Millelire» führt eine «Suite zum Kraftwerk in den Alpen» auf.

## Ausstellung vom 20. Mai bis zum 17. Juni 2016

Die Ausstellung ist geöffnet jeweils Mittwoch und Donnerstag, 14 bis 16 Uhr, Freitag, 14 bis 18 Uhr, Samstag und Sonntag, 16 bis 18 Uhr.

Zur Ausstellung erscheint der Katalog «Die Pyramide am Berg» mit Bildern von Fridolin Walcher und Essays von Köbi Gantenbein, Heini Glauser und Stefan Paradowski im Verlag Hochparterre.



Fridolin Walcher, «Bilderlager», Spinnerei Linthal, Bahnhofstrasse 1, 8783 Linthal fridolinwalcher@bluewin.ch, fridolinwalcher.ch, lunax.ch

Unterstützt von: Gemeinde Glarus Süd, Spinnerei Linthal, Schindler Stiftung, Ernst Göhner Stiftung, Studio Arte Flückiger, Hochparterre, Laboratorium Zürich, Sandoz Familienstiftung.



Foto: Muttsee, Glarus Süd, August 2012, © Fridolin Walcher